



Кошмар на Рождество.

... Жуткий случай произошел в поселке Старки Устиновского района Удмуртии. Семимесячный ребенок получил смертельные ожоги от которых он скончался.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР, что 24 летняя Мария Б. — мать маленького мальчика, находясь в состоянии алкогольного опьянения, положила сына вместе с собой на кровать, установленную вплотную к стене.

На стене, к которой примыкала кровать, закреплены радиаторы отопления и ведущие к ним трубы. Нетрезвая мамаша, утратив бдительность во время сна, не смогла контролировать малыша, который, плотно прислоненный к горячим трубам отопления и радиатору, получил в результате этого сильнейшие ожоги, несовместимые с жизнью.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении матери малыша Марии Б. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности.

В настоящее время расследование этого уголовного дела окончено и с обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

18 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639876>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
